



Судебный пристав-исполнитель подозревается в злоупотреблении должностными полномочиями

Следственными органами Следственного комитета по Республике Башкортостан возбуждено уголовное дело в отношении судебного пристава- исполнителя Кировского районного отдела города Уфы Управления федеральной службы судебных приставов по Республике Башкортостан, подозреваемого в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст.285 УК РФ (злоупотребление должностными полномочиями).

Следствием установлено, что злоумышленник, используя свои должностные полномочия, в течение 2010 года по находившимся у него исполнительным производствам принял у двух должников денежные средства в сумме более 400 тысяч рублей в счет погашения задолженности по судебному решению о возмещении ущерба и требованиям налогового органа о погашении задолженности по налогам, которые, вопреки интересам службы, присвоил и использовал в личных целях. В настоящее время проводятся следственные действия и оперативно-розыскные мероприятия, направленные на установление всех обстоятельств произошедшего. Расследование уголовного дела продолжается.

08 Ноября 2010

Адрес страницы: <https://surb.sledcom.ru/news/item/634392>